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Alkatrészlista

MaxiSys  ADAS  (kalibráló  állvány)

ÖSSZESZERELÉSI  UTASÍTÁS

Győződjön  meg  arról,  hogy  minden  szükséges  alkatrész  megvan.

1  db

Imbusz  L-kulcs

Alap  keresztléc

(m6x25)

Alkáli  gombelem

Csúszólemezes  egység

(m6x20)

Az  alábbi  alkatrészek  találhatók  ebben  a  csomagban.

Pontlézer

4  db

Helyezze  az  alapot  sík  és  vízszintes  felületre.  Forgassa  el  mindkét  kezét

3  db

1  db

1  db

Helyezze  be  a  két  imbuszfejű  csavart  (m5x16)  az  alap  keresztlécén  
található  két  szögletes  konzolba,  és  húzza  meg  őket  a  mellékelt  
imbuszkulccsal  (4  mm).

2  db

Imbuszfejű  csavar

1  db

Helyezze  be  a  négy  félgömbfejű  csavart  (m6x25),  és  húzza  meg  a  mellékelt  
4  mm-es  imbuszkulccsal.

Állvány

Helyezze  a  két  talptartót  sík  és  vízszintes  felületre,  a

Süllyesztett  fejű  csavar

(4  mm)

Gombosfejű  csavar

Alaptartó

2  db

az  alapon  található  gombot  az  óramutató  járásával  megegyező  irányba,  amíg  az  a  talajhoz  nem  rögzül.

1  db

4  db

1  db

Lézeres  pozicionáló  tábla

gombok  a  talajon.  Igazítsa  az  alaptartók  négy  csavarlyukát  az  alap  
keresztlécének  csavarlyukaihoz.

(m5x16)

A  kalibrációs  állvány  összeszerelése
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1
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Helyezze  be  a  csúszólemez  egységet  az  állvány  csúszóoszlopába.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  csúszólemez  egység  skála  felőli  vége  ugyanazon  az  oldalon  van,  mint  az  alap  

lábfejei.  Rögzítse  a  csúszólemez  egységet  a  kézi  gomb  óramutató  járásával  megegyező  irányba  történő  meghúzásával.

Helyezze  be  a  négy  süllyesztett  fejű  csavart  (m6x20),  majd  húzza  meg  a  csavarokat  a  mellékelt  imbuszkulccsal  (4  mm),  hogy  rögzítse  az  alapot  az  állványhoz.

Igazítsa  az  állvány  alján  található  négy  csavarlyukat  az  alapon  található  csavarlyukakhoz.  Helyezze  az  állványt  az  alapra  úgy,  hogy  az  állvány  lábfeje  az  alap  lábfejeivel  ellentétes  

irányba  nézzen.  Forgassa  el  az  állványon  található  kézi  gombot  az  óramutató  járásával  megegyező  irányba,  amíg  az  a  talajhoz  nem  rögzül.

Forgassa  el  a  pontlézert  az  óramutató  járásával  ellentétes  irányba  a  lézer  elemtartójának  kinyitásához.  Szerelje  össze  a  3  LR44/A76  gombelemet,  és  húzza  meg  a  lézert  az  

óramutató  járásával  megegyező  irányba.  Igazítsa  a  pontlézer  furatait  a  lézer  tartólemezén  lévő  pozicionáló  csapokhoz.  Rögzítse  a  pontlézert  a  csúszólemezre.  Rögzítse  a  

készüléket  a  biztonsági  kampóval.
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